

Commissie **Bestuur en Middelen** op donderdag 18 januari 2024

Concept Besluitenlijst

Aanwezig: Dhr. **Kramer** (D66), Dhr. **Metselaar** (HvB), Dhr. **van Os** (PvdA), Dhr. **van de Bunt** (LB), Dhr. **Sondorp** (GrL), Dhr. **van Rij** (VVD), Mevr. **Veringa** (VVD), Dhr. **Slewe** (ZB), Mevr. **Faas** (ZB) Mevr. **van Heerikhuize** (CDA)

College: wethouder **Heijink**, burgemeester **Broekers-Knol**

Voorzitter: de heer **Harder**

Griffier: de heer **Meerkerk**

1. Opening en bericht van verhindering

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

Er zijn berichten binnen gekomen van dhr. **van Tienhoven** en mevr. **Roos**. Zij worden vervangen door dhr. **van Rij** en dhr. **Metselaar**

2. Vaststellen van de agenda

Er is een verzoek binnen gekomen vanuit het college om het stuk 'herstel hotelvergunning parkeren Kop Zeeweg' aan de agenda toe te voegen.

De commissie stemt in met dit verzoek. Het wordt als agendapunt 6a toegevoegd aan de agenda.

De voorzitter stelt voor om door de afwezigheid van de heer van Tienhoven agendapunt 10 van de agenda af te voeren. De commissie stemt in met dit voorstel.

De agenda wordt met inachtneming van bovenstaande vastgesteld.

3. Inspreken in de commissie

Er heeft zich 1 inspreker aangemeld.

Hij spreekt in over de vergunning verlening aan sushi point in Bennebroek.

De commissie stelt enkele verhelderende vragen

4. Instellen Vertrouwenscommissie 2024 (meningsvorming)

Vanuit de commissie wordt een enkele vraag gesteld.

De voorzitter ligt het voorstel toe.

Het stuk wordt als hamerstuk doorgeleid naar de raadsvergadering van 1 februari 2024

5. Benoemen nieuwe leden bezwaarschriftencommissie (meningsvorming)

Er zijn vanuit de commissie geen vragen of opmerkingen.

Het stuk wordt als hamerstuk doorgeleid naar de raadsvergadering van 1 februari 2024.

6. Overheveling budgetten van begrotingsjaar 2023 naar 2024 (meningsvorming)

De commissie bespreekt het stuk en stelt vragen. Een aantal commissieleden zet met name zijn vraagtekens bij het overhevelen van het budget voor de buitenruimte bij Oldenhove. Wellicht zal een amendement hieromtrent volgen.

Wethouder **Heijink** reageert en beantwoordt de vragen.

Het stuk wordt als bespreekpunt doorgeleid naar de raadsvergadering van 1 februari 2024

6a. Herstel hotelvergunning parkeren Kop Zeeweg

De commissie bespreekt het stuk en stelt vragen.

Wethouder **Heijink** reageert en beantwoordt de vragen.

Het stuk wordt als bespreekpunt doorgeleid naar de raadsvergadering van 1 februari 2024

7. Bestuurlijke termijnagenda commissie Bestuur en middelen

Dhr. **van de Bunt** vraagt aandacht voor verlopen beleidsnota's en doet het verzoek om de beleidsnota's met bepaalde looptijd op te nemen op de BTA.

8. Eventuele substantiële nieuwe uitgaven/overschrijdingen

Er zijn geen mededelingen

9. Informatie uit (regionale) samenwerkingsverbanden

Dhr. **Vernooij** doet een mededeling een vragenlijst vanuit de MRA. Ook doet hij een mededeling over de regionale radenbijeenkomsten, waarbij hij aangeeft dat er veel te agenderen onderwerpen zijn en dat hierover op 31 januari overleg plaats vindt.

Burgemeester **Broekers-Knol** doet een mededeling over de algemene ledenvergadering van de MRA. Tevens doet zij een mededeling over de planning rond de MRA agenda 2024-2028.

11. Mededelingen voorzitter of leden van de commissie

Dhr. **van de Bunt** doet een mededeling over de aanwezigheid van wethouder **Heijink** in de commissie samenleving mbt Oldenhove. Dit zal verder worden behandeld bij de rondvraag van dhr. **van Rij**.

Dhr. **Metselaar** doet een mededeling over de communicatie rond een bewonersavond over een bouwproject aan de Bloemendaalseweg en over de communicatie vanuit de gemeente omtrent grondwateroverlast.

Mevr. **van Heerikhuize** doet een mededeling over de verkiezing van de kinderburgemeester Bloemendaal.

12. Mededelingen College van B&W

Burgemeester **Broekers-Knol** doet een mededeling over de benoeming van de 2 kinderburgemeesters.

13. Vaststellen van het verslag van de vergadering van 7 december 2023

Het verslag wordt vastgesteld.

14. Lijst van toezeggingen College

TCSM 219 is beantwoord met een collegebrief op 19 december en is hiermee afgedaan.

De toezeggingenlijst zal worden bijgewerkt.

15. Rondvraag

Dhr. **Metselaar** stelt een vraag over afvalcontainers.

Wethouder **Heijink** reageert en beantwoordt de vragen.

Dhr. **van Rij** stelt vragen over de veiligheid rond de opvang van asielzoekers in Aerdenhout.

Burgemeester **Broekers-Knol** reageert en beantwoordt de vragen.

Wethouder **Heijink** geeft aan voortaan aan te sluiten bij de commissie samenleving mbt het bouwkundig en financieel aspect van Oldenhove.

Alle vraagstukken rondom veiligheid en openbare orde zullen besproken worden in de commissie Bestuur en Middelen met de portefeuillehouder, burgemeester **Broekers-Knol**.

16. Sluiting

De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering om 22.40 uur